

విలేకరులు కావలెను

మనవార్త దినపత్రిక లో పనిచేయుటకు విలేకరులు కావలెను
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావలెను
Cell: 9247819181
8309605189

TITLE Code TEL TEL12230

మన

వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA

మన వార్త దినపత్రిక వక్షాన తెలంగాణ ప్రజలందరికీ

పాఠకులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, విలేకరులకు...
నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

హైదరాబాద్, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల, వరంగల్, జగిత్యాల బుధవారం 1 జనవరి 2025 పేజీలు : 4 వేల : 2.00

స్కిల్ యూనివర్సిటీకి మన్మోహన్ సింగ్ పేరు పెట్టాలి ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు



స్కిల్ యూనివర్సిటీకి మన్మోహన్ సింగ్ పేరు పెట్టాలి

స్కిల్ యూనివర్సిటీకి మన్మోహన్ సింగ్ పేరు పెట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి బీఆర్ఎస్కిల్ యూనివర్సిటీకి మన్మోహన్ సింగ్ పేరు పెట్టాలి ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు సూచించారు. మన్మోహన్ మృతి నేపథ్యంలో అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన సంతాప తీర్మానంపై హరీశ్ రావు మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ వక్షాన సంతాప తీర్మానాన్ని సంపూర్ణంగా బలపరుస్తున్నామని ప్రకటించారు. మన్మోహన్ సింగ్?కు భారతరత్న ఇవ్వాలని సభలో పెట్టిన తీర్మానాన్ని సమర్థించారు. పీవీకి భారత రత్న ఇవ్వాలని ఇదే సభలో కేసీఆర్ తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపితే, వారికి భారతరత్న ఇచ్చారన్నారు. మన్మోహన్ సింగ్కు సంబంధించి రాష్ట్ర, కేంద్ర ప్రభుత్వాలు ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకున్నా బీఆర్ఎస్ పార్టీ స్వాగతస్తుందని ప్రకటించారు. రాజ్య సభలో 33 ఏండ్లు పనిచేసారని, ఇక్కడ పెద్దల సభ శాసనమండలిలో కూడా వారికి నివాళులర్పిస్తే బాగుండేదన్నారు. పీవీ తన కేబినెట్లో మన్మోహన్ సింగ్ను ఆర్థికశాఖ మంత్రిగా తీసుకున్నారని, ఆయన సమ్మతాన్ని వమ్ము చేయకుండా దేశ ఆర్థికరంగానికి తనదైన శైలిలో దశ దశలను చూపిన వ్యక్తి మన్మోహన్ సింగ్ అన్నారు. మన్మోహన్ మిక్స్ అనే స్థాయికి దేశ ఆర్థిక విధానాలను ప్రభావితం చేసారన్నారు. యూపీఏ -2లో చాలా కుంభకోణాలు, కేసులు, అరెస్టులు జరిగాయని. కానీ, మన్మోహన్ సింగ్ పై ఒక చిన్న ఆరోపణ కూడా రాలేదని చెప్పారు. అడ్మినిస్ట్రేటర్?గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, ఆర్థిక మంత్రిగా, ప్రధానిగా మన్మోహన్ తనదైన ముద్ర వేశారన్నారు. 2004లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బీఆర్ఎస్ తో పొత్తు పెట్టుకున్నప్పుడు, తెలంగాణ ఏర్పాటు చేసామని స్వయంగా సోనియా గాంధీ కరీంనగర్ సభలో ప్రకటన చేసారన్నారు. రాష్ట్రంలో, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని, అప్పుడు మన్మోహన్ సింగ్ పిలిచి కేంద్ర కేబినెట్లో చేరాలని కేసీఆర్ను అడిగారన్నారు. అయితే, తెలంగాణ ఏర్పాటుతో పాటు కామన్ మినిమమ్ ప్రోగ్రాంలో తెలంగాణ అంశాన్ని చేర్చాలని కోరిన తర్వాత కేబినెట్లో చేరేందుకు అంగీకరించారని గుర్తుచేశారు.

డ్రగ్స్ అవసరమా డాల్లొంగ్స్..?

ఆలోచింపజేస్తున్న ప్రభాస్ అవగాహన వీడియో

డ్రగ్స్ అవసరమా డాల్లొంగ్స్..?
ఆలోచింపజేస్తున్న ప్రభాస్ అవగాహన వీడియో

ప్రభాస్ లైఫ్ ఆలోచింపజేస్తున్న లో అవగాహన వీడియో. మనకి బోలెడన్ని ఎంజాయ్ మెంట్స్ ఉన్నాయి. కావలసినంత వినోదం ఉంది. మనల్ని ప్రేమించే మనుషులు. మన కోసం బ్రతికే మనవాళ్ళు మనకి ఉన్నప్పుడు. ఈ డ్రగ్స్ అవసరమా డాల్లొంగ్స్. ఈరోజు నుండి డ్రగ్స్ కి గుడ్ బై చెప్పండి. మీకు తెలిసిన వారెవరైనా డ్రగ్స్ కి బానిసలైతే సంబంధిత అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వగలరు" అంటూ ప్రభాస్ తెలిపారు. అయితే, డ్రగ్స్ రహిత సమాజం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ మహా కార్యంలో టాలీవుడ్ హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ సందేశాలను వీడియోల ద్వారా తెలుపుతున్నారు. అయితే, మరొకాన్ని గంటల్లో 2024కు ఎండ్ కార్డ్ వదలండి. కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికేందుకు అందరిలో ఉత్సాహం మొదలైంది. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం, పోలీసులు అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. ఎందుకంటే, తాగి నడుపుతూ ప్రమాదాలు, డ్రగ్స్ తీసుకుని అత్యాచారాలు ఎక్కువ అవుతున్నాయి. కనుకే, ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్తగా ఉండాలని, నడుచుకోవాలని జాగ్రత్త చెబుతూ, హెచ్చరిస్తున్నారు.

గురుకుల కాలేజీలో ఇంటర్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య



ఖమ్మం మధిర మండలంలోని కిష్టాపురం ఎస్సీ గురుకుల కాలేజీలో విద్యార్థి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న సాయి వర్ధన్ నిన్న రాత్రి ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తోటి స్నేహితులు తెలిపారు. అతడి స్వస్థలం ముదిగొండ. సూసైడ్ గుల కారణాలు తెలియాల్సి ఉంది.

మన **వార్త**
 ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం
MANA VAARTHA
epaper
 చదవడానికి QR కోడిను స్కాన్ చేయండి
<http://manavaartha.net>

MANA VAARTHA

యెమెన్లో నిరంజన్ శ్రీనివాసుని మరణశిక్ష అధికారులతో భారత ప్రభుత్వం చర్చలు



యెమెన్లో కేరళకు చెందిన నర్సు నిమిష ప్రియ (36)కు మరణశిక్ష విధించిన విషయం కలకలం రేపుతోంది. యెమెన్ జాతీయ డిమాండ్ హత్య కేసులో నిమిష ప్రియ దోషిగా తేల్చబడగా, ఇటీవలే యెమెన్ అధ్యక్షుడు రషద్ అల్ అలిమి ఆమె మరణశిక్షను ధృవీకరించారు. ఈ శిక్షను నెల రోజుల లోపు అమలు చేసే అవకాశమున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సంఘటనపై భారత విదేశాంగశాఖ స్పందించింది. నిమిష ప్రియ కేసు తమ దృష్టికి వచ్చినట్లు విదేశాంగశాఖ అధికార ప్రతినిధి రవీంద్ర్ జైస్వాల్ తెలిపారు. ఆమె కుటుంబ సభ్యులకు అవసరమైన సహాయం అందించేందుకు భారత ప్రభుత్వం యత్నిస్తోందని పేర్కొన్నారు. 2017లో జరిగిన యెమెన్ జాతీయ డిమాండ్ హత్య కేసులో నిమిష ప్రియను అరెస్టు చేశారు. దర్భాపు అనంతరం ఆమెను దోషిగా తేల్చిన కోర్టు మరణశిక్ష విధించింది. ఈ నిర్ణయంపై నిమిష ప్రియ సుప్రీంకోర్టులో అప్పీల్ చేసినా, దాన్ని తిరస్కరించారు. చివరగా, యెమెన్ అధ్యక్షుడు మరణశిక్షను ధృవీకరించడంతో నిమిష ప్రియ పరిస్థితి దారుణంగా తయారైంది. నిమిష ప్రియను శిక్ష నుంచి కాపాడే శక్తి ఇప్పుడు హత్య గురైన వ్యక్తి కుటుంబ సభ్యుల చేతిలోనే ఉంది. అయితే, అధ్యక్షుడి నిర్ణయం ఆమె కృషిని వ్యర్థం చేయడంతో పరిస్థితి మరింత క్లిష్టమైంది. నిమిష ప్రియ మరణశిక్ష రద్దు చేయించేందుకు భారత ప్రభుత్వం యెమెన్ అధికారులతో చర్చలు జరుపుతోంది. నిమిష కుటుంబ సభ్యులు ఆమెకు న్యాయం జరుగుతుందన్న నమ్మకంతో ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ ఘటన భారతీయుల మనోభావాలను కలిచివేసింది. నిమిష ప్రియకు న్యాయం జరిగేలా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని భారత ప్రభుత్వం, యెమెన్ అధికారులను వలపురు కోరుతున్నారు.

వేములవాడ వ్రాంత ప్రజలకి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

భమ్మం గణేశ్
మాడ్కిట్ కమిటీ డైరెక్టర్

2025

మన వార్త దినపత్రిక వక్షాన ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

2025 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

దెబ్బటి ప్రతిభి - మన వార్త దినపత్రిక వక్షాన ప్రజలందరికీ
నందు రావు - వేములవాడ నియోజకవర్గ చీఫ్ ఇన్ ఛార్జ్
కొమురవెల్లి సంజీవ్ కుమార్ - మన వార్త లివెల్ డైరెక్టర్
జయరపు శ్రీధర్ - మన వార్త లివెల్ డైరెక్టర్

నాయిని చెరువు భూమిని కాపాడండి..



జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 31 (మన వార్త ప్రతినది):

నాయిని చెరువు శిఖం భూమిని కాపాడాలని టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు మల్లయ్య కౌన్సిలర్ అధికారులను కోరారు. జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని నాయిని చెరువు కు సంబంధించిన 208 సర్వే నంబర్ గల శిఖం భూమిని కొందరు వ్యక్తులు అధికారుల, నాయకుల అండలతో కట్టా చేసి ప్లాట్లుగా మార్చి విక్రయిస్తున్నారని బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకుడు పొనగంటి మల్లయ్య, కౌన్సిలర్ విజయలక్ష్మి, అధికారులను కోరారు. డిసెంబర్ 13 న జమ్మికుంట తహసీల్దార్ కు వినతిపత్రాన్ని అందించినట్లు తెలిపారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ కు, ప్రజావాణిలో కలెక్టర్ కు వినతి పత్రాన్ని సమర్పించినట్లు చెప్పారు. చెరువు కు సంబంధించిన హద్దులను నిర్ణయించి కట్టాదారుల పై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. సొంత ఇల్లు వుండాలని అనుకోను సామాన్య ప్రజలు ఈ ప్లాట్లను కొనుగోలు చేస్తే వారి పరిస్థితి ఎంటని అడిగారు.

పలు అభివృద్ధి పనులకు కౌన్సిల్ ఆమోదం..



జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 31 (మన వార్త ప్రతినది):

జమ్మికుంట పట్టణంలోని పలు అభివృద్ధి పనులకు మున్సిపల్ పాలకమండలి ఆమోదం తెలిపినట్లు కమిషనర్ మామూద్ అయాజ్ తెలిపారు. జమ్మికుంట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి 30 వార్డు

కౌన్సిలర్ హాజరై 19 అంశాలపై చర్చించి ఆమోదం తెలిపినట్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మున్సిపల్ కార్యాలయ గేటు నిర్మాణం, డిఆర్ సీ సెంటర్ లో లైట్లు సీసీ కెమెరా, బోర్డర్ మోటార్, పబ్లిక్ టాయిలెట్స్ మరమ్మత్తులు, పార్కులు, ఆబాది జమ్మికుంట బస్టాండ్ వద్ద పబ్లిక్ టాయిలెట్స్ మొదలగు అభివృద్ధి పనులకు పాలక మండలి ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపినట్లు పేర్కొన్నారు.

ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వేములవాడ ఎస్ బి రమేష్



-మద్యం సేవించి పట్టుబడితే శిక్షలు తప్పవు... -ఎన్ బి రమేష్..

వేములవాడ ,డిసెంబర్ 31 (మన వార్త)

వేములవాడ పట్టణ ప్రజలకు పట్టణ ఎస్ బి రమేష్ ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పట్టణ మరియు పరిసర ప్రాంతాలలో డిసెంబర్ 31 వ తేదీన స్పెషల్ డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు నిర్వహించారు . మద్యం సేవించి పట్టుబడితే శిక్షలు తప్పవని, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా డి.జే లు వినియోగిస్తే చర్యలు తప్పవని అని అన్నారు. ర్యాష్ డ్రైవింగ్, బైక్ రేసింగ్, ట్రిబుల్ రైడింగ్, సైలెన్సర్ లను తీసివేసి వాహనాలు నడపడం, శబ్ద కాలుష్యం చేస్తూ ఇతరులను ఇబ్బంది పెడితే వారిపై చట్టప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం అన్నారు.

విషాదం నింపిన దావత్....

కొత్త సంవత్సరం రాక ముందుకే తెల్లారిణ బతుకులు



కొత్త సంవత్సరం రాక ముందుకే ముగ్గురు యువకుల బతుకులు తెల్లారిపోయాయి. న్యూ ఇయర్ జోష్ ఆ కుటుంబాల్లో విషాదం నింపింది. 2024 సంవత్సరం ఆ కుటుంబాల్లో విషాదాంతంగా మిగిలిపోయింది. బెజ్జర్ మండలం ఇప్పలగూడా గ్రామ సమీపంలో మద్యం మత్తులో అదుపు తప్పి బైక్ ప్రమాదానికి గురైంది. ఈ ఘటనలో చింతల మానేపల్లి మండలం దిండా గ్రామానికి చెందిన మేళం సాయి అనే యువకుడు (22) స్పాట్ లోనే చనిపోయాడు. షణ్ముఖ్, అజయ్ అనే ఇద్దరిని పరిస్థితి అనుపప్రతి తరలించారు. ఈ ఇద్దరి పరిస్థితి కూడా విషమంగా ఉందని వైద్యులు తెలిపారు. ఈ ముగ్గురు యువకులు బైక్ పై ప్రయాణిస్తున్నారు. ముగ్గురూ డిసెంబర్ 31 దావత్ చేసుకున్నారు తెలిసింది. మంచెర్రాల జిల్లాలో కూడా ఇదే తరహా ఘటన జరిగింది. మంచెర్రాల జిల్లాలోని దండేపల్లి మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా పాఠశాల దగ్గరలో ఉన్న కడం మెయిన్ కెనాల్లో పడి ఇద్దరు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 31 దావత్ కి వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి బైక్ పై వెళుతుండగా ప్రమాదం జరిగినట్లు బంధువులు తెలిపారు. చనిపోయిన ఇద్దరిని దండేపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన రాజు (30), పవన్ (28) గా పోలీసులు గుర్తించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఈ ఘటనలో అత్యంత విషాదం ఏంటంటే.. ప్రమాదంలో చనిపోయిన పవన్ అనే యువకుడికి నెల రోజుల క్రితమే పెళ్లి జరిగింది. ఇంతలోనే ఇలా జరగడంతో బాధిత కుటుంబం శోకసంద్రంలో మునిగిపోయింది. 31% దావత్ చేసుకోవడంలో ఎలాంటి తప్పు లేదు గానీ మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడిపి ఇలా ప్రమాదాల బారిన పడి కన్న వాళ్ల, కట్టుకున్న వాళ్ల జీవితాలను శోకసంద్రంలోకి నెట్టియొద్దని పోలీసులు సూచిస్తున్నారు. మద్యం తాగి వాహనాలు నడపడం ఎంత ప్రమాదకరమా ఈ దుర్ఘటనలు చెప్పకనే చెబుతున్నాయి.

వేములవాడ శ్రీ చైతన్య స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో ట్రాఫిక్ రూల్స్ పై అవగాహన సదస్సు, ముఖ్యఅతిథిగా సిఐ. వీరప్రసాద్



వేములవాడ డిసెంబర్ 31 (మన వార్త ప్రతినది దెబ్బల్లి ప్రవీణ్)

వేములవాడ పట్టణంలోని శ్రీ చైతన్య స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో సేఫ్ ఇండియా అనే ప్రోగ్రామ్ని మంగళవారం ప్రధాన కూడళ్ళ వద్ద నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా రోడ్డు భద్రత నియమాలు, పాటించకుంటే జరిగే ప్రమాదాలు అనర్ధాలపై ప్రాక్టికల్ గా నృత్యాలు చేస్తూ.. ట్రాఫిక్ అవేర్నెస్ ప్రోగ్రాం బ్రహ్మాండంగా చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి వేములవాడ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వీరప్రసాద్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు చేసిన సేఫ్ ఇండియా ప్రోగ్రాం అందరినీ ఆకట్టుకోవడమే కాకుండా.. అందరిని ఆలోచింపజేసే విధంగా ఉందని టాప్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వీరప్రసాద్ అన్నారు. విద్యార్థులతో పాటు స్కూల్ యజమాన్యానికి రోడ్ సేఫ్టీ అవేర్నెస్ ప్రోగ్రాం చేసినందుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

వేములవాడ పట్టణంలోని సీ.బి వీరప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో విస్తృతంగా వాహనాల తనిఖీ



-పట్టణ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీ.బి..

వేములవాడ డిసెంబర్ 31 (మన వార్త ప్రతినది దెబ్బల్లి ప్రవీణ్)

వేములవాడ పట్టణ ప్రజలకు సీ బి వీరప్రసాద్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డిసెంబర్ 31 రోజు రాత్రి ఒంటి గంట తర్వాత ఎవరు కూడా అనవసరంగా రోడ్లపై తిరగకూడదు. అర్ధరాత్రి ఒంటిగంట లోపు కూడా, మద్యం సేవించి, వాహనాలని రోడ్లపై నడపరాదు. వాహనాలకు సైలెన్సర్స్ తీసివేసి విపరీతమైన శబ్దాలు చేస్తూ, బైక్ రేసింగ్ లు చేయడం నిషేధం అసాంఘిక నృత్య ప్రదర్శనలకు(డిజే)లకు అనుమతి లేదు. 31తేది రాత్రి పట్టణంలో ప్రతి సెంటర్లో ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ మరియు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టులు నిర్వహించడం

జరుగుతుంది. పట్టుబడిన వాహనాలను సీజ్ చేసి చేయడం వలన జరిమానా, జైలు శిక్ష కూడా పడుతుంది. ముఖ్యంగా, విద్యార్థులు, యువకులు, నిరుద్యోగులు, డిసెంబర్ 31 పేరుపై అనవసరమైన ఆర్కాటాలకు పోయి మీ బంగారు భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దు. డిసెంబర్ 31 అనేది మీ కుటుంబంలో సంతోషం నింపుతూ కొత్త సంవత్సరానికి ఆహ్వానం పలికే విధంగా మీరందరూ మీ కుటుంబ సభ్యులతో సంతోషంగా ఉండాలని సీ బి వీరప్రసాద్ కోరారు. సి.బి.తోపాటు ట్రాఫిక్ ఎస్ బి ను సమద్రాళి రాజు మరియు సిబ్బంది ఉన్నారు.

మీ ఛేంజర్ బిశేషాలు పంచుకున్న తమన్



రామ్ చరణ్ హీరోగా దర్శకుడు శంకర్ తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్'. కియారా అడ్వాణీ హీరోయిన్. అంజలి, శ్రీకాంత్, సవీన్ చంద్ర, ఎస్.జె. సూర్య తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషించారు. ప్రముఖ నిర్మాత దిల్ రాజు నిర్మించిన ఈ 50వ సినిమా 2025 జనవరి 10న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా సంగీత దర్శకుడు తమన్ ఎక్స్ వేదికగా మీడియా, అభిమానులతో చిట్చాట్లో పాల్గొని, పలు ఆసక్తికర విషయాలు పంచుకున్నారు. 'గేమ్ ఛేంజర్' అన్ని అంశాల్లోనూ భారీ చిత్రం. పాటలన్నింటినీ 2021 డిసెంబరులోపే పూర్తి చేశా. శంకర్ సర్ సినిమాకి అంత వేగంగా కంపోజింగ్ అయిపోతుందని నేను ఎప్పుడూ అనుకోలేదు. అవి బయటకు రాకుండా చాలా జాగ్రత్త పడ్డాం. వాటి చిత్రీకరణ విషయంలో శంకర్, నిర్మాత దిల్ రాజు ఎక్కడా రాజీపడలేదు. 'జరగండి జరగండి' పాట అద్భుతం. కళ్లజోడు లేకుండానే 3డి చూసినట్టు ఉంటుంది. ఇందులో ఆరు పాటలున్నాయి. జనవరి 4న రెండు సాంగ్స్ విడుదల చేయనున్నాం. రిలీజ్ కు మరో బిట్ సాంగ్ (డ్యూస్ కు ప్రాధాన్యమున్న పాట) కూడా ఉంది. ఆయనతో కలిసి పని చేయాలనే నా డ్రీమ్ ఈ చిత్రంతో నెరవేరింది. ఈ సినిమాతో శంకర్ ఎడిటింగ్ విషయంలో కొత్త ట్రెండ్ సెట్ చేయబోతున్నారు. మూవీ సెకండాఫ్ రేసీగా ఉంటుంది. రామ్ చరణ్ స్క్రీన్ ప్రెజెన్స్ అదుర్స్. ప్లామ్ బ్ల్యాక్ ఎపిసోడ్ లో చరణ్, అంజలి పాత్రకు ప్రశంసలు దక్కతాయి. అంజలికి జాతీయ అవార్డు వస్తుందనుకుంటున్నా. 'ఇండియన్ 2' ఫలితంపై కాస్త నిరాశ చెందిన డైరెక్టర్ శంకర్ 'గేమ్ ఛేంజర్'తో హిట్ కొట్టేస్తారు' అని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.